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ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ  Α΄ ΤΑΞΗΣ
Θέμα 1ο
  Α.   Να αποδείξετε ότι στο ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ =ΑΓ) η διχοτόμος ΑΔ είναι διάμεσος και      ύψος.                                                         
  ( Μον. 10)                                                                               
  Β.   Να δώσετε τον ορισμό του ρόμβου .                                                                             ( Μον.  3)
  Γ.  Δύο κύκλοι 
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          Κυκλώστε τη σωστή απάντηση
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                                                                       ( Μον. 2)

  Δ.    Χαρακτηρίστε τις παρακάτω προτάσεις με (Σ) αν είναι σωστές ή (Λ) αν είναι λάθος:

i)    Δύο παράλληλες ευθείες που τέμνονται από μία τρίτη σχηματίζουν τις εντός εναλλάξ γωνίες ίσες.
ii) Αν δύο τρίγωνα έχουν τις τρεις πλευρές ίσες μία προς μία τότε είναι ίσα.

iii) Αν δύο τόξα ενός κύκλου είναι ίσα τότε και οι αντίστοιχες χορδές είναι ίσες.

iv)  Αν σε ένα τρίγωνο ΑΒΓ  είναι ΑΒ<ΑΓ τότε  Β<Γ.                                                  
v) Κάθε τετράπλευρο που έχει ίσες διαγώνιες  είναι  ορθογώνιο .                    ( Μον.     2Χ5=10)                             
Θέμα 2ο 
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 Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ . Φέρνουμε τη διχοτόμο της γωνίας Α που τέμνει την πλευρά ΓΔ στο Ε.

α) Να δείξετε ότι το τρίγωνο ΑΔΕ είναι ισοσκελές.  ( Μον.  8)
 
β) Αν η γωνία Β = 700 να υπολογίσετε τις γωνίες του τριγώνου    ΑΔΕ.                                                                            ( Μον.  7)

 
γ) Αν AB = 10 cm και  ΑΔ = 4 cm  να υπολογίσετε τα μήκη των τμημάτων ΕΓ και ΚΛ. όπου Κ, Λ τα μέσα των τμημάτων ΑΕ και ΒΓ.
( Μον. 10)                                                         
Θέμα 3ο                                                                                                          
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 Δίνεται τετράγωνο ΑΒΓΔ . Προεκτείνουμε την πλευρά ΔΓ προς το μέρος του Γ κατά τμήμα ΓΕ = ΔΓ. 
 Να αποδείξετε  ότι:
α) Η γωνία ΒΕΓ είναι 450.                                    ( Μον. 7)
β) Το τρίγωνο ΔΒΕ είναι ορθογώνιο και ισοσκελές .
( Μον. 6)
γ) Το  τετράπλευρο ΑΒΕΓ είναι παραλληλόγραμμο. 
( Μον. 6)
δ) Αν Ο το κέντρο του τετραγώνου ΑΒΓΔ και η ΕΟ τέμνει την ΒΓ στο Κ , να δείξετε ότι το Κ είναι το βαρύκεντρο  του τριγώνου ΒΔΕ. 
( Μον. 6)
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Θέμα 4ο
Δίνεται οξυγώνιο τρίγωνο  ΑΒΓ όπου Β = 2Γ. Φέρνουμε το ύψος ΑΔ. Προεκτείνουμε την ΑΒ προς το Β και στην προέκταση παίρνουμε τμήμα ΒΕ = ΒΔ. Προεκτείνουμε το τμήμα ΕΔ που τέμνει την πλευρά ΑΓ στο Μ. Να αποδείξετε ότι :
α)   ΑΒΔ = 2  ΒΔΕ 
                      ( Μον. 15)
β)   Το Μ είναι μέσο της ΑΓ.         ( Μον. 10)
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ !!!
                                           ΣΟΥΔΑ  4  ΙΟΥΝΙΟΥ 2008
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